

**1º ERRATA**  
**EDITAL Nº 025/2021**  
**LEI Nº 13.303/2016**

**Objeto:** Contratação de empresa para prestação de serviços de suporte e apoio à Valec Engenharia Construções e Ferrovias S.A. no gerenciamento de empreendimentos de infraestrutura.

Em virtude da apuração de erro material identificado no Anexo I-A, especificamente quanto à função de Coordenador de Gerenciamento de Projetos, pede-se a publicação de errata, conforme destacado a seguir.

"Apurou-se a existência de erro material no item 11.2.2.1 do Termo de Referência, nos serviços requeridos do profissional "Coordenador de Gerenciamento de Projetos". Reforça-se, todavia, a harmonia entre demais citações a este profissional no restante do certame, razão pela qual se entende a manutenção da coerência lógica entre os termos havidos. Pelo exposto, se dá a presente errata.

**Dessa forma, onde se lê:**

"Haver exercido a função de Responsável Técnico ou de Coordenador, ou de Gerente de Projetos, ou de Supervisor de Serviços de Gerenciamento, ou de Coordenação Técnica, ou de Assessoria Técnica, ou de Supervisão ou Fiscalização de Programa ou de Obras de Construção em ferrovias, ou sistemas metroviários, ou rodovias, possuindo certificação em instituto de gerenciamento"

**leia-se:**

"Haver exercido a função de Responsável Técnico ou de Coordenador, ou de Gerente de Projetos, ou de Supervisor de Serviços de Gerenciamento, ou de Coordenação Técnica, ou de Assessoria Técnica, ou de Supervisão ou Fiscalização de Programa ou de Obras de Construção em ferrovias, ou sistemas metroviários, ou rodovias, de forma a claramente comprovar a experiência na Gestão de Escopo, Gestão de Tempo, Gestão de Custo, Gestão de Qualidade, Gestão de Riscos"

Brasília, 07 de janeiro de 2022.

# VALEC

Engenharia, Construções  
e Ferrovias S.A.

**HÉLIO RAMOS VENTURA**  
Gerente de Licitações substituto

---

VALEC - ENGENHARIA, CONSTRUÇÕES E FERROVIAS S.A.  
SUPERINTENDÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

SAUS, Quadra 01, Bloco 'G', Lotes 3 e 5, 11º andar - Asa Sul - Brasília - DF - CEP: 70.070-010- Brasília - DF  
Tel.: (61) 2029-6482

Site: [www.valec.gov.br](http://www.valec.gov.br)

E-mail: [gelic@valec.gov.br](mailto:gelic@valec.gov.br)

Tel.: (61) 2029-6482 Fax: (61) 2029.6483